
UNSERE LEISTUNGEN UND ANGEBOTE 

 n  SCHLOSS-SCHULE  
Sonderpädagogisches Bildungs- und Beratungs-
zentrum	(SBBZ)	mit	Förderschwerpunkt	emoti	onale	
und soziale Entwicklung (FSP ESENT)

n  MOBILE HILFEN
Soziale Gruppenarbeit | Heilpädagogisches 
Förderangebot | Sozialpädagogische Familienhilfe 
und -begleitung |	Fachberatung	Pfl	egefamilien	|  
Erziehungsbeistandschaft		| Sozialkompetenztraining

n  TAGESGRUPPEN

n  WOHNGRUPPEN
Wohngruppen mit verschiedenen Ausrichtungen |
Betreutes Jugendwohnen

 n   SONDEREINRICHTUNGEN
Individuell geschlossene Gruppen |  
Vermeidung	von	Untersuchungshaft	

n THERAPIEN | WEITERE HILFEN
Inobhutnahme | Musiktherapie | Gestaltungs- 
und	Kunstt	herapie	| Ergotherapie | Rhythmik |  
Reitt	herapie	| Berufsvorbereitungskurse

AKTIVE JUGENDHILFE SEIT 1919

Jugendeinrichtung Schloss Stutensee gGmbH 
Schloss Stutensee | 76297 Stutensee
Fon (07249) 9441-0 | Fax (07249) 9441-199
info@jugend-schloss.de | www.jugend-schloss.de

IHRE VORTEILE ALS 
MITARBEITER/IN IN DER 
JUGENDEINRICHTUNG 
SCHLOSS STUTENSEE

SCHLOSS STUTENSEE 
JUGENDEINRICHTUNG  

Einrichtung des Landkreises Karlsruhe

Wir freuen uns über Ihre Bewerbung 
auf aktuelle Stellenangebote oder 
Ihre Initi ati v-Bewerbung unter: 
www.jugend-schloss.de



MONETÄRE VORTEILE:

 n	 Betriebliche Zusatzversorgung (Betriebsrente)
 n	 Vermögenswirksame Leistungen
 n	 Vergünstigungen bei Versicherungen durch 
	 Zugehörigkeit zur BGV
 n	 Freie Getränke am Arbeitsplatz (Kaffee, Tee und 
	 Wasser)
 n	 Wöchentlicher Obstkorb und freies Essen 
	 während der Arbeitszeit im pädagogischen Bereich
 n	 Vergünstigter Mitgliedschaftsbeitrag bei FIT IN 	 	
	 Fitness-Studios in Blankenloch und Karlsruhe
 n	 Übernahme von Startgebühren im sportlichen 
	 Bereich (inklusive Funktionsshirt)
 n	 Bezahlte Raucherentwöhnungskurse 
 n	 Arbeitskleidung (z. B. im hauswirtschaftlichen Bereich)

BILDUNGSANGEBOTE:

 n	 Diverse interne und externe Fort- und Weiter-
	 bildungsmöglichkeiten (z. B. Duales Studium)
 n	 Berufliche Entwicklungsmöglichkeiten innerhalb 
	 der Jugendeinrichtung
 n	 Regelmäßige Supervisionen
 n	 Coaching

WEITERE VORZÜGE/ANNEHMLICHKEITEN:

 n	 Mitarbeiterraum mit PC und Kaffeemaschine
 n	 Betriebsfeiern
 n	 Mietmöglichkeiten von Fahrzeugen für private 		
	 Zwecke (z. B. Transporter für Umzüge, Busse für 
	 Ausflüge zu einem Kilometer-Preis)
 n	 Nutzungsmöglichkeiten von Räumlichkeiten für 		
	 private Zwecke (z. B. Kindergeburtstage)
 n	 Ausleihmöglichkeiten von Ausstattungsmobiliar 	 	
	 für private Veranstaltungen (z. B. Biertisch-
	 garnituren, diverses Geschirr, etc.)
 n	 Ausleihmöglichkeiten von technischen Werk-
	 zeugen (z. B. Bohrmaschinen, Gartengeräten, etc.)
 n	 Versenden von privaten Briefen und Päckchen 
	 (bis zu 2 kg) über das Sekretariat im Schloss zu 
	 den aktuellen Preisen der Post

Für uns als Jugendeinrichtung Schloss Stutensee steht 
der Mensch im Mittelpunkt. Das gilt für unsere pädago-
gische Arbeit und selbstverständlich auch für unsere Mit-
arbeitenden. Auf Sie wartet ein dynamisches Team aus 
erfahrenen und jungen Kolleginnen und Kollegen sowie 
ein großes und schönes Gelände in der Natur. Beides hält 
ein Arbeitsumfeld mit vielen kreativen Gestaltungsmög-
lichkeiten für Sie bereit. Des Weiteren bietet die Jugend-
einrichtung Schloss Stutensee das gesamte Spektrum 
an Jugendhilfemaßnahmen unter einem Dach an. Dies 
schafft kurze Wege, eine gute Vernetzung und Wissens-
austausch unter den einzelnen Bereichen als auch gute 
Perspektiven zur Weiterentwicklung innerhalb der Ein-
richtung. Direkte Ansprechpartner und eine nachhaltige 
Kommunikation sorgen für klare Strukturen und Verläss-
lichkeit. Jeder ist wichtig und trägt einen verantwortungs-
vollen Anteil zum Gelingen der Hilfemaßnahmen und zu 
unserer täglichen Arbeit bei. 

Für uns als tarifgebundener Arbeitgeber sind Mitar-
beitende das wichtigste Gut. Aus diesem Grund bieten 
wir neben den Standards, wie tarifrechtliche Bezahlung 
(inkl. Zuschläge) und Urlaubsregelung, leistungsorien-
tierte Bezahlung und Weihnachtsgeld, einer 39-Stun- 
den-Woche sowie einem Betriebsrat unter anderem fol-
gende weitere Vorteile für Sie als Arbeitnehmer/in an:


